

邮件系统: 用户名:  密码:



地方频道:北京 (<http://www.bjfxh.org.cn/>) 天津 (<http://www.tjsfxh.com/>)

[更多> \(/portal/page/index/id/49.html\)](#)

研究会频道:法理 宪法 (<http://xianfa.chinalaw.org.cn/>) 行政法 刑法 民法 商法

[更多> \(/portal/page/index/id/50.html\)](#)

位置: [首页 \(/portal/index/index.html\)](#) 《 [地方法学会 \(/portal/list/index/id/23.html\)](#) 《 [学术研究](#)

[\(/portal/list/index/id/25.html\)](#)

## 广东省东莞市法学会预防青少年犯罪研究会召开一届三次理事会议暨“东莞流动未成年人的综合保护”专题研讨会

时间: 2021-09-16 来源: 广东省法学会 责任编辑: att

[新浪微博](#) [微信](#) [QQ空间](#)

2021年9月9日, 广东省东莞市法学会预防青少年犯罪研究会召开一届三次理事会议暨“东莞流动未成年人的综合保护”专题研讨会。研究会部分理事以及东莞市两级检察院、两级法院、公安局、司法局、市人社局、市民政局、团市委、广播电台、社工服务机构、心理咨询机构、德育基地等领域的业务骨干和专业人士共40余人参加会议。

本次理事会议审议通过了《东莞市预防青少年犯罪研究会2020年工作报告》, 增选了部分理事, 廖冬晓同志当选为研究会新任秘书长。

在专题研讨环节各理事聚焦“东莞市流动未成年人的综合保护”问题进行交流探讨。近年来, 随着经济社会的不断发展, 东莞市流动未成年人处于“学校不再管, 家庭无力管, 社会无人管”的现实困境, 加强对该群体的综合保护刻不容缓。研究会副秘书长、东莞市人民检察院第四检察部主任杨丽平同志首先介绍了东莞市流动未成年人犯罪和权益保护的现状, 来自市公安局、市人社局、市民政局、团市委、市妇联、市中级人民法院等单位的理事结合各自职能进行了主题发言, 职业学校老师、社工、律师等事业单位和社会团体理事代表围绕主题展开热烈的研讨交流, 大家认为可以借助“智网工程”网格员作用, 摸清在莞流动未成年人底数, 建立台账, 为执法部门加强监管提供线索支持。另一方面各职能部门要加强对酒吧、网吧等娱乐场所和宾馆、酒店、出租屋等重点场所的监管, 重点治理接待未成年人问题;对于非法雇佣童工, 则要建立信息共享机制, 严把入职关口, 堵塞非法雇佣童工的监管漏洞;同时严格落实强制报告制度, 加强对强制报告责任主体的指导督促, 及时发现移送未成年人遭受侵害线索, 此外还对防范和治理未成年人文身问题进行了讨论, 参会人员既分享了自身工作中的经验和遇到的问题, 也为下一步工作开展提出了设想和建议。

未成年人保护工作没有止境，本次研讨会在热烈的气氛中结束了，但是保障未成年人保护法律全面落实到位，形成全社会共同参与的未成年人保护大格局的工作永远在路上，研究会将持续聚焦此次研讨会成果，推动成果的转化运用，不断推进流动未成年人保护工作更上一个新台阶。

中国法学会 版权所有 京ICP备10012170号-1 (<https://beian.miit.gov.cn>) 京公网安备  
11040102700011号 ([http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?  
recordcode=11040102700011](http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=11040102700011))

临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081

